



## Сотрудники Городищенского межрайонного следственного отдела посетили дом-интернат для престарелых и инвалидов



Сегодня руководитель Городищенского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Пензенской области Шикин М.Е. и его заместитель Горелов Д.С. посетили Сурский дом-интернат для престарелых и инвалидов.

В настоящее время в социальном учреждении проживает 60 человек. Сотрудники Городищенского межрайонного следственного отдела пообщались с престарелыми гражданами и инвалидами, проживающими в доме-интернате, по вопросам оказания им социальных услуг, медицинского обслуживания и условий проживания. Разъяснены способы обращения в следственный отдел в случае нарушения их прав, оставлены контактные телефоны.

Проведена рабочая встреча с руководителем социального учреждения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Сотрудниками следственного управления будет продолжена работа с домами-интернатами для престарелых граждан и инвалидов Пензенской области.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1718926>